



链接

疯狂逆袭!

0.13亿英镑赢了2.2亿英镑

谁也不会想到,用了51年才冲上英超的卡迪夫城,可以在主场3:2击败强大的曼城。卡迪夫城老板陈志远虽然很富有,但和曼城的曼苏尔酋长相比,简直就是小巫见大巫了。可卡迪夫城却制造了这样的奇迹。

若参照《转会市场》的身价,卡迪夫城昨天的首发阵容加在一起不过值1300万英镑,有意思的是,曼城没有进入首发名单的约维蒂奇的转会费都高达2200万英镑。曼城首发的总身价高达2.2亿英镑,也就是说,卡迪夫城球员的身价,不足曼城的零头。

当曼城在下半场率先破门后,恐怕多数人都认为,结局定了,曼城将继续高奏凯歌。可是,一个来自韩国的神奇小子,改变了比赛的局面,韩国新星金甫灵在右路连续过人妙传,制造了杀机,让古尔德森得分了。金甫灵才23岁,从日本联赛加盟卡迪夫城,身价不足300万英镑,但他的表现令很多人想起了香川真司。

为卡迪夫城奠定胜局的是从曼联低价转会而来的坎贝尔,这位黑人小个子在曼联没有任何出彩表现,可在卡迪夫城他找到了感觉,居然两次用头球羞辱了曼城众多高佬。

曼城的失利,让新帅佩莱格里尼非常尴尬,因为对手实在有点“弱不禁风”,而且51年来第一次在英超进球,还是攻破了曼城的大门。

当裁判吹响终场哨的时候,卡迪夫球场沸腾了,这是他们51年来在英超的第一场胜利,转播镜头给了球队老板陈志远很多的特写,这个留着小胡子的马来西亚人非常激动。是的,这是一场具有里程碑意义的胜利,或许未来,还会有更多的精彩发生在卡迪夫城队身上。

快评

小球队大决心

一夜之间,卡迪夫城这支来自威尔士的小球队成名了,老板陈志远的那张脸也被更多球迷所记住。

一支51年后才爬上英超的球队,能有这样的表现,足以让全世界为他们欢呼。也正是51年的等待,让他们喷发了足够的能量,你永远不能低估如此强大的决心。

卡迪夫城有什么?队中最大牌的球星叫贝拉米,球不错,但已过了30,从未在国际舞台有过表演,因为威尔士队并不强大。剩下的都是别的队挑剩下的球员,可就是这么一支队伍,让强大的曼城迷失了。

曼城主帅佩莱格里尼初来乍到,他无法体会英超的艰难,纵然大牌云集,但稍有闪失,也可能阴沟翻船,他的前任曼奇尼便吃过诸多苦头后,才率领曼城登顶英超。

卡迪夫城的故事很励志,他们释放的是正能量,老板陈志远尽管投入无法和豪门比,但他告诉全世界,小球队也有大决心,小球队也会竭尽全力在残酷的竞争中生存下去。

网友声音

佛山地王:卡迪夫城应该马上请刘德华代言球队。

辣笔小球123:下次主场,喊华仔先去唱两首,暖暖场,中国球迷数量必定暴增啊。



英超新军卡迪夫城大爆冷门,主场险胜曼城

球队老板不一般 华仔管他叫舅舅

球队赢球,卡迪夫城老板陈志远非常兴奋

身家超13亿美金 卡迪夫城老板是大马富豪

3年前,马来西亚富商陈志远收购了卡迪夫城,当时这支球队还在英冠混。陈志远在大马当地是五大企业之一“成功集团”的总裁,涉足行业有酒店、旅游、保险、电视等。2010年,他曾入围福布斯富豪榜,身家超13亿美元。

陈志远对于卡迪夫城俱乐

部相当上心。都说新官上任三把火,他掌权后改了球队的队徽,在原有队徽基础上增加了威尔士标志红龙,把原先球队的蓝色队服,也改成了红色,因为在他眼中,红色更为吉利。入主卡迪夫城后,陈志远帮俱乐部还清了3000多万英镑的债务,还挖来了威尔士国家队的前锋贝拉米,让

后者拿到了5.5万周薪的英冠顶级收入,每年他都会投资2000万到3000万英镑用于寻找好球员,尽管不能和豪门相比,但这样的投入已经不算少了。

说起来,陈志远与中国也颇有渊源,他不仅是华裔,而且是香港天王刘德华爱妻朱丽倩的舅舅,自然也是刘天王的舅舅。

陈志远大马庆生 刘德华赴宴并领唱生日歌

事实上,马来西亚媒体已经不止一次报道过,陈志远是朱丽倩的舅舅,今年2月,陈志远61岁寿辰当天开集团派对,刘德华成为最大惊喜,他亲临现场贺寿,天王不仅登台向舅舅送上生日祝福,而且还引领集团员工一起大唱生日歌,把现场的气氛推向

最高潮。

据悉,当初刘德华和朱丽倩在马来西亚结婚,婚宴也是在舅舅陈志远开的五星级大酒店里进行的。刘德华曾在一次采访中表示,他已认识陈志远多年,觉得对方是一名非常努力和善良的人,在慈善方面非常尽力。“我受

他启发,也非常佩服他,会跟随他的脚步,多做慈善。”

自从陈志远入主卡迪夫城之后,还没有消息显示,刘德华去英国看过舅舅球队的比赛。不过作为球迷的刘德华,相信不久的将来,会和舅舅一起出现在卡迪夫城主场的看台上。

华仔也是足球迷 熬夜看世界杯最爱梅西

说起刘德华,人们最快想到的,他是影星、著名歌手。其实,他还是个十足的足球迷。香港有支大名鼎鼎的明星足球队,云集了曾志伟、谭咏麟等大牌明星,刘德华便是其中的主力成员,这支球队经常在全球各地进行一些慈善比赛。

对于足球的热爱,刘德华并不亚于普通球迷,有一次接受采访时,刘德华透露,他在2010年拍摄新片的同时,经常熬夜看南非世界杯,他还说,自己最喜欢德国队,“真的不知道为什么,德国队总不被看好,但总能跑到最

后。”在说到自己喜欢的球星时,刘天王一下子变成了追星族。“我喜欢那个梅西,阿根廷的那个,那个鲁尼我也喜欢,其实还有很多其他的球员也喜欢。”

除了踢球、看球,刘德华还曾演唱过有关足球的歌,他曾在周星驰拍摄的电影《少林足球》中演唱了主题曲《踢出个未来》。如果再把时光推远一点,当中国历史性地拿到2002年世界杯决赛圈的门票后,刘德华曾专门拍摄相关的足球广告,为中国队加油打气。



曼城的阿奎罗无力回天

Q

你听说过英超球队卡迪夫城?是的,多数人恐怕对这样一支球队并不知晓,事实上,作为威尔士的老牌球队,他们在低级别联赛摸爬滚打了51年后,才在今年首次进入英超。可是,昨天凌晨,这样一支不起眼的球队居然3:2战胜了花钱如水的曼城,让这个球队一下子名满全球。这支球队的老板是马来西亚华裔老板陈志远,更被人津津乐道的是,陈志远还是明星刘德华妻子朱丽倩的舅舅,因此,在卡迪夫城战胜曼城后,不少网友都戏言,“这个结局让刘德华也笑了!”

本版撰稿 现代快报记者 吕远



刘德华和陈志远在一起



刘德华的妻子朱丽倩